



Агрессивный юноша набросился с ножом на милиционера

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 23-летнего жителя села Якшур-Бодья Станислава Ахмадиева, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти и совершении разбоя.

Жители села заметив, что Станислав ножом начал протыкать колеса припаркованных в центре села автомобилей, сообщили о происходящем в дежурную часть отдела внутренних дел. А еще до этого Станислав совершил разбойное нападение на водителя одного из автомобилей.

На место прибыли сотрудники ДПС, которые по указанию очевидцев проследовали к дому, где скрылся злоумышленник. Станислав, увидев сотрудников правоохранительных органов, набросился на одного из них с ножом.

При задержании он оказал сопротивление и нанес два ножевых ранения в область левой и правой кисти одному из милиционеров. По данному факту **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти), а также по ч.1 ст. 162 (разбой).

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Приговором суда он признан виновным в совершении этих преступлений и Ахмадиеву назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

14 Января 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686138>